
 

Az Iskola neve: 
A Tanuló neve: 
Készlet: négyzet  
További eszközigény: papír, ceruza 
Dátum: 
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A feladat leírása és megoldások: 

A négyzet egy telket modellez. 

 

 
 

A sárga részre ház épül, a piros konyhakert lesz, a kékre szerszámos bódé épül, a zöldet bevetik fűvel. 
 
 
Mekkora a területe egy‐egy résznek, ha a telek egy oldalának a hosszúsága 8 cm? 
 
Ház: ______________________________________________________________________________ 
 
Konyhakert: _______________________________________________________________________ 
 
Szerszámos bódé: ___________________________________________________________________ 
 
Fű: _______________________________________________________________________________ 
 
A négyzet készlet minden eleme 1‐1 telket modellez, hasonlóan a fenti elemhez. Mekkorák lesznek az egyes 
részek területei összesen, ha a teljes készletet figyelembe vesszük? 
 
Házak területe összesen: ______________________________________________________________ 
 
Konyhakertek területe összesen: _______________________________________________________ 
 
Szerszámos bódék területe összesen: ___________________________________________________ 
 
Füves területek összesen: _____________________________________________________________ 

Megjegyzés / Önértékelés: 
 




